

江苏宿迁
农机局长

暧昧短信曝光被免职

10月31日上午,江苏宿迁论坛上贴出了一组题为“潘局长,喊你情人把手机领回去”的照片,照片内容为“潘局长”和一女子暧昧短信内容。根据内容判断,很快有网友搜索出了“手机短信”中提到的“潘局”为宿迁市宿豫区农机局局长潘某。当天上午,潘某在接受宿豫区委调查时承认短信是他发的,但和女子没有特殊的关系,纯属私下调侃。随后,潘某被免职。



网友上传的短信图片。

手机丢在马路边,暴露局长暧昧短信

记者看到,这个由网友“Sq365”上传到宿迁论坛的帖子,题为《宿豫区“手机局”潘局长,喊你情人把手机领回去》,发帖时间为10月31日上午8时左右。

帖子附上了8张手机短信内容图片,第一张短信图片就暴露了当事一方男子的身份,“挺会疼人啊,潘局。”短信时间为10月20日,收件人号码为138××××××08。随后的几个短信,都是“潘局”嘘寒问暖的内容,“忙吗,乖?刚接到通知,明天区里组织外出考察,要五天时间。想见你的”,“是的,亲亲你”。细心的网友统计说,据短信内容,去年9月份,“潘局”就和女子有了联系,而“打情骂俏”短信条数也很惊人,发出的信息为955条,收到的信息为812条。

很快,有网友根据帖子上的手机短信内容,搜索出了当事一方的“潘局”为宿迁市宿豫区农机局局长潘某。当天下午,发帖人“Sq365”又在网

上贴出了“关于捡到手机的声明”,“本人于上周在锦绣江南某朋友家喝酒,半夜在小区外路上捡到手机,当时已经没有信号了,看了短信内容以后,犹豫再三,决定从一个公民的强烈社会责任感出发,曝光这件事情……”

当地政府核实后即免去局长职务

10月31日下午,记者来到了宿迁市宿豫区农机局。在农林大厦五楼的农机局办公室过道内,记者看到墙上挂着的“宿豫区农机局工作人员去向告知牌”上,潘某排在第一,职务为局长,但“去向事由”则为空白。一个女性工作人员说,潘局长上午还正常上班,下午有事不在,具体干什么去了,不大清楚。

记者注意到,在该局办公室内墙上贴着的通讯号码表上,排在第一的“潘局”号码和网帖上短信显示的手机号码一致。记者随后拨通了“潘局”的手机,一个男子接通电话后,一听记者

表明身份,很快挂断了电话。记者多次尝试发短信联系,均没有回音。再拨打电话,要么通了无人接听,要么无法接通。

记者注意到,这则帖子很快引起了宿豫区有关领导的重视。当天上午,宿豫区新闻办对网友的帖子作出了回复,“我区高度重视,主要领导立即作出批示,并安排专人找潘某本人核对情况。经初步核实,网帖反映的手机信息内容确为潘本人所发。对此,区里已免去其区农机局局长职务,具体问题正在核实之中。”

随后,宿豫区宣传部有关人员介绍说,当天上午他们看到网帖内容后,区委安排专人找到潘某核实情况。潘某承认手机短信内容是他发的,但他解释说,他和该女子没有特殊的关系,就是调侃一下。“尽管如此,他是部门的主要领导,在社会上造成很坏的影响,鉴于此,区里决定免去他局长职务,对网友反映的其他问题,纪检部门正在进一步核实。”(据《扬子晚报》)

甘肃卫生厅官网推厅长猪蹄偏方

该厅长称做法不当并已改正

核心提示

10月28日《中国青年报》刊出《卫生厅长能在政府网站推广猪蹄治病吗》和《猪蹄治病有没有科学依据》两篇报道,以甘肃省卫生厅厅长刘维忠在政府网站和微博上推广民间偏方为由,多方采访相关专家,探讨官员在政府网站、个人微博上如何定位等问题。刘维忠本人表示感谢媒体的报道,并已纠正不当行为。

事件回放

10月16日,甘肃省卫生厅网站上刊登甘肃省卫生厅厅长刘维忠署名文章。刘维忠在该文首段表示,公立医院改革要推行三个机制建设,其中包括“中西医结合10种方法(食疗吃猪蹄、生萝卜、生荸荠,练习真气运行法、中药、针灸、理疗、氧疗、运动、唱歌、中医护理)治疗尘肺的临床路径。”

在文章里刘维忠称,“一个朋友的母亲在烟台做乳腺癌手术,西医担心老人由于严重糖尿病术后伤口不愈合。我给介绍了中医学院附属医院中医×××开了中药,按我建议给老人吃猪蹄、喝汤,术后伤口愈合很好。”

厅长自称不当并改正

报道刊发的当天,刘维忠在微博上写道:“我在卫生厅网站发文章和在微博发单方的做法确有不当之处。自己在这方面经验不足。欢迎广大网友继续对甘肃卫生工作和中医发展提出宝贵意见。”

截至记者发稿时,甘肃省卫生厅网站已发生了变化:首页头条栏目不再有刘维忠相关文章内容;“领导讲话”栏目十三条信息中,标以“刘维忠”的仅四条;刘维忠署名文章未出现在该网站首页。厅长如此表态和做法,被很多网友认为“知错能改,善莫大焉”。

网友称此举有非法行医之嫌

记者此前的报道还探讨了猪蹄治病到底有没有科学性、卫生厅长能否发布这些信息等问题。对猪蹄治病的话题,刘维忠没有回应。此前他曾表示,亲自见证了一些药方或食疗办法的“奇效”,并以此为例证,发展中医。

网友“bysdymy041”表示,刘厅长是为甘肃医药发展做了大量工作,尤其是中医和基层医疗发展等,但一些具体做法有点过度。卫生厅对中医发展,重点在于制定扶持政策、建立长效体系。刘厅长不是中医大夫,没有中医处方权,发布中医验方本身就有非法行医之嫌。

电子政务平台该怎么用

在记者此前报道中,对卫生厅网站能否刊登厅长署名文章及民间偏方的问题,国家行政学院教授竹立家表示,这是典型的公权力越权,卫生厅网站作为电子政务平台,不是一把手发言的博客。



竹立家指出,全世界的电子政务平台都是一样的,应发挥三个功能。首先,这是政府权力公开透明的平台,是政府发布政策和安民告示之地;其次,这是政府与群众交流和沟通的平台,群众的要求和愿望再次与政府产生互动,最终推动政策必须让群众满意;最重要的一点是,这也是政府与群众协商公共事务的平台,一起推动公共事务前进。

究竟以何种态度或方式来对待中医

全国政协委员、中国中医科学院首席研究员曹洪欣在接受记者采访时表示,要谨防不懂中医的人玩弄中医理念。西医学从治病到治人,而中医的理论与实践是治人,从整体看人的形神统一,再到个体治病,把人的结构、功能与精神、意识、思维活动,抗病能力与病邪侵袭有机结合考虑。他提倡结合西医诊断中医治疗的办法,以中西医结合发挥医学对人的实践。

“不严谨地推广中医,会暴露中医的弱势,导致民众对中医认识的低俗化、庸俗化。”致力于医学史研究的专家、中国协和医科大学出版社社长袁钟说,中医应该有科学发展的概念,目前对中医的批评,要注意促进中医的发展。

(综合《中国青年报》《羊城晚报》)

广东两中学 秋游变“火并”

上百学生群殴

据广州日报消息 10月31日,微博上一则“学生哥火并”的视频引起网友的关注,微博称,上周五东莞东方明珠学校组织学生外出秋游,在广州乐翻天与佛山盐步中学学生发生冲突,随后秋游演变成群架事件。

10月31日,校方承认秋游过程中确实发生冲突并有数名同学受伤,盐步中学称事件起因是在水上乐园项目排队时起冲突,而东莞东方明珠学校则称不能确定具体原因。

排队玩水上乐园项目时起冲突

盐步中学校方负责人证实,上周五该校初三级共700名学生参加了校方组织的秋游,地点是在广州的“乐翻天”乐园。该校负责人称,盐步中学的学生和东莞市东方明珠学校的学生在水上乐园项目排队等待玩耍,对方学校的学生嫌我校学生玩得慢,阻碍他们玩,而发生冲突。他还称,冲突很快演变成群架,“对方超过100名学生围住我校700多名学生。”老师在接到导游电话后联系游乐场管理方,并向当地派出所报警。

“我校的学生告诉我,对方学校的高中生一脚把我校的学生踹下水。”盐步中学老师表示,由于双方老师不在场,被踹下水的盐步中学学生就找了同学去和对方理论,“就在双方理论过程中发生了口角,对方找来多名学生,围住我们的学生就打。”

原因还不是很清楚

东莞市东方明珠学校校长苏超称:“当时参与秋游的是我校400多名高二年级的学生。”他表示,向当天在场的老师调查了解得知,当时是盐步中学3个学生打了他们学校一名高二的学生。

对于冲突原因,苏超表示,还不是很清楚,可能是在玩耍的过程中起了冲突。当时盐步中学3个学生拿着钢管和砖头冲向了这名高二学生,高二学生见势不妙就跑到自己学校片区叫自己的同学。“那3个同学拿着钢管和砖头冲向我们这边,可能我们的学生就围攻了他们。”

乐园方垫付医药费双方和解

广州当地派出所随后对双方进行了调解。双方最终和解,鉴于事发地点是在乐园内,受伤的高二学生的医疗费已由乐翻天游乐场包下,总额约六七百元。

抢劫不成被捉住 同伙报警求救

据郑州晚报消息 10月30日夜,两名男子抢劫行人,一人被抓一人逃跑。逃跑男子报警请警察解救被抓同伙,自投罗网。

10月30日晚10时,吴先生骑电动车行至郑州惠济区清华园路与开元路南时,路边一名浑身酒气的男青年挥手将他拦下。“送我到苏屯!”该男子对吴先生说。“我马上就到家了,不去苏屯。”说话间,男子上来摸吴先生的裤兜。

裤兜里装有1700多元现金,吴先生急忙伸手阻挡。此时,路旁又蹿出一名男子将吴先生紧紧抱住。吴先生一时抵挡不住,被拖到电动车下,裤兜也被撕破。

“抢劫了,抢劫了!”吴先生拼命护住口袋,大声呼叫。搏斗中,吴先生击中一名男子的鼻子,致使此人蹲在地上停止了抢劫。吴先生愈斗愈勇,紧紧抓住蹲在地上的那名男子。此时,另一男子见势不妙,逃之夭夭。

吴先生当即给儿子打了电话,很快,儿子赶到,打电话报警。

逃跑的刘某一口气逃出500多米,来到一所学校门口。稍稍平静之后,才想起了被抓住的老乡李某。他害怕李某被打,就借来学校保安的电话,报警称朋友被人打了,请警察前来解救。

很快,夜巡民警赶到。刘某满身酒气,面对民警询问,前言不搭后语。民警警觉起来,刘某十分符合刚接到通报里的一名抢劫者的特征。

在民警的带领下,闻讯赶来的吴先生一眼就认出了刘某正是逃跑者。刘某报警后,自投罗网了。

此案移交长兴路派出所案件侦办大队办理。10月31日,两人因涉嫌抢劫罪被刑事拘留。

山东一中学 按成绩发三色作业本



学生展示学校发的三种颜色的作业本。

据齐鲁晚报消息 近日,山东枣庄三十九中根据学生成绩好坏,为学校部分班级的学生分别发放红黄绿三种颜色的作业本。有家长认为,学校这样做,容易伤害成绩差的学生的自尊心。校方称这是分层次作业,为帮助学生缩小差距。

10月31日中午12时,在枣庄三十九中八年级(7)班,正在教室的学生小李介绍,他们班是在两周前发的三色作业本,班级前30名的学生发绿色和黄色作业本,后30名的学生发黄色和红色作业本。笔记本封面上还分别标有字母,绿色标A,黄色标B,红色标C。

记者随机采访了三个年级的部分班级,八年级已分发了三色作业本,七年级的部分班级只是发了某一学科三色作业本。

枣庄三十九中教务处主任张会说,为了充分挖掘学生的学习兴趣和,让学生养成独立完成作业的习惯并体验到完成作业后的成就感和喜悦感,学校决定实施分层次作业。

张会介绍说,学生可以根据自己的基础情况选择难度不同的题目。A类题难度比较大,B类题是每个学生都必须掌握的知识,C类题是相当于课后练习性质的巩固基础知识的题目。

“每个学生的基础不一样,我们承认有差距,但是这样做是为了缩小差距。我们分发作业本只是针对题目难度,并非针对学生本人。”张会解释说。

“这样根据题目难度分层次作业,是为了让老师能全面了解学生的学习情况,以便在教学过程中更有侧重点。”枣庄三十九中校长李居涛说。